



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту схода снега с крыши дома на ребенка

Днем 5 марта 2024 года на улице Ахунова города Казани на проходившего по тротуару 14-летнего мальчика с крыши многоэтажного дома сошла снежная масса. Ребенок был доставлен в больницу, где у него диагностирован ушиб мягких тканей головы. После оказания медицинской помощи он отпущен домой.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1865667>